

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 16 января 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 9 (12847)

Цена 2 коп.

С ПЕРВЫХ НЕДЕЛЬ НОВОГО ГОДА — УДАРНЫЙ ТЕМП И ЧЕТКИЙ РИТМ!

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГОРКОМЕ КПСС

ВЫШЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

ИНИЦИАТИВА КОЛЛЕКТИВОВ ПЕРЕДОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА

Бюро Люберецкого горкома партии рассмотрело вопрос об инициативе коллективов группы промышленных предприятий района по формированию напряженных встречных планов и социалистических обязательств, направленных на повышение эффективности производства и качества продукции.

В принятом постановлении говорится что решение ноябрьского (1978 г.) Пленума Центрального Комитета партии, речь на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева восприняты трудящимися района как боевая программа действий. Стремясь внести конкретный вклад в осуществление народнохозяйственного плана 1979 года и пятилетки в целом, коллективы Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода алмазных инструментов, коврового комбината, головного предприятия Косинского объединения, деревообрабатывающего комбината № 13 и Малаховского экспериментального завода выступили с инициативой по увеличению ранее утвержденных на 1979 год государственных заданий, приняли напряженные встречные планы.

Труженики Томилинского завода полупроводниковых приборов на основе улучшения использования производственных мощностей, внедрения новых технологических процессов и высокопроизводительного оборудования обязались реализовать продукции сверх годового плана на 550 тысяч рублей. Прирост объема производства составит 18,5 процента. На ковровом комбинате выявлены дополнительные резервы превышения плановых показателей на основе экономии сырьевых ресурсов, укрепления творческого содружества с научно-исследовательскими и конструкторскими организациями, досрочного выполнения рабочими личных годовых заданий. Намечено выпустить продукцию в счет встречного плана на 1,5 миллиона рублей. Довести количество изделий высшей категории качества до 38,6 процента от общего объема производства.

ТЕХНИКУ — НА СЕЛО

Много усилий потребуется в четвертом году пятилетки от коллектива завода имени Ухтомского. Идет реконструкция предприятия, осваивается выпуск новой техники. Здесь принято социалистическое обязательство на новый год.

Боевая задача коллектива — обеспечить выпуск 1500 штук самоходных косилок-плющилок. Предусматривается также освоить производство мелко-габаритных ручных косилок.

Усиливается борьба за повышение прочности и долговечности машин. Намечено довести выпуск сельскохозяйственной техники с государственным Знаком качества до 48 процентов к общему объему производства. Будет сэкономлено 520 тонн металла, 1 миллион 500 тыс. киловатт-часов электроэнергии, 1 тысяча тонн условного топлива, 120 тонн чугуна. 900 передовиков производства дали слово завершить задания четырех лет пятилетки ко второй годовщине новой Конституции СССР. Развернулось соревнование в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Многие рабочие в эти дни показывают образцы в труде.

А. НИКОЛАЕВ.

Большую работу выполняет коллектив девятого энергоучастка Московско-Рязанского отделения Московской железной дороги. Он обеспечивает надежное состояние электрохозяйства железнодорожников и бесперебойное движение поездов. Электромонтером высокой квалификации стал и Михаил Григорьевич Бобков. Он работает уже

В ответ на постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по увеличению производствия товаров для детей коллектив Косинского трикотажного объединения обязуется реализовать сверх годового плана продукции на 900 тысяч рублей, в том числе на 500 тысяч в счет встречного плана. Количество изделий детского ассортимента довести до 58 процентов от общего объема производства. Выпуск продукции со Знаком качества — до 18,1 процента. Коллектив Томилинского завода алмазных инструментов нашел возможным изготовить сверхплановой продукции на 200 тысяч рублей, а выпуск изделий со Знаком качества довести до 35 процентов.

Высокие рубежи наметили труженики деревообрабатывающего комбината № 13. Они обязались реализовать продукцию сверх годового плана на 250 тысяч рублей. Четвертая часть всех изделий будет выпущена со Знаком качества. На Малаховском экспериментальном заводе в результате развития соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и внедрения лицевых счетов эффективности намечено выработать сверхплановой продукции на 140 тысяч рублей и завершить программу четырех лет 1 октября 1979 года.

Бюро горкома партии одобрило инициативу этих предприятий и рекомендовало партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, хозяйственным руководителям всех предприятий района поддержать и распространить ее. Повсеместно усилить работу по дальнейшему повышению эффективности производства и качества продукции на основе более полного использования оборудования, повышения производительности труда, внедрения достижений науки и техники, комплексной механизации и автоматизации производственных процессов, усиления режима экономии. Рекомендовано еще шире развернуть соревнование за поиск резервов на каждом рабочем месте, участке, в каждом цехе, за всемерное повышение всех технико-экономических показателей деятельности предприятий в 1979 году.



восемнадцать лет. Удостоен звания ударника коммунистического труда, стал опытным наставником молодежи. Награжден знаком победителя социалистического соревнования.

На снимке: М. Г. БОБКОВ.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ДОСТОЙНЫ ВЫСОКОГО ДОВЕРИЯ

Окружное предвыборное совещание представителей коллективов трудящихся Люберецкого избирательного округа поддержало выдвижение кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР П. Н. ДЕМИЧЕВА и кандидатом в депутаты Совета Национальностей — председателя Верховного Суда СССР Л. Н. СМИРНОВА.

На днях в городском Дворце культуры собрались представители коллективов предприятий и учреждений, строительных организаций, колхозов и совхозов, входящих в Люберецкий избирательный округ № 31, чтобы обсудить выдвинутые на предвыборных собраниях кандидатуры и называть общих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по избирательному округу.

По поручению группы представителей шести предприятий района — коврового комбината, Лыткаринского завода оптического стекла, Томилинского птицеобъединения, ДОКа № 13, института горного дела, Томилинского завода полупроводниковых приборов — окружное предвыборное совещание открыто секретарь парткома Лыткаринского завода оптического стекла А. Е. Палагин. Он сказал, что Коммунистическая партия и Советское правительство уверенно ведут наш народ по пути к коммунизму, проявляют неустанный заботу о благе трудящихся. Подъем трудового энтузиазма, общественной активности во время предвыборной кампании говорят о сплоченности и единстве народа вокруг КПСС и Советского правительства.

Выступает ткачиха Люберецкого коврового комбината М. И. Живора. Она говорит о том, что на предвыборном собрании коллектив ковровщиков выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31 кандидата в члены Политбюро, министра культуры Петра Николаевича Демичева.

М. И. Живора рассказала о жизненном пути П. Н. Демичева, видного деятеля партии и правительства. Незаурядные организаторские способности, талант политического руководителя, всю свою энергию Петр Николаевич отдает делу партии и государства, заслуженно пользуется доверием и уважением коммунистов, всех советских людей.

Секретарь парткома Томилинского производственного птицеводческого объединения Н. В. Сауткина сказала, что коллектив объединения, досрочно выполнив планы 1978 года и трех лет пятилетки, решил не снижать взятых темпов и ознаменовать выборы в Верховный Совет СССР новыми производственными успехами — увеличить производительность труда в этом году на 10 процентов, а производство основных видов продукции — на 9 процентов.

На своем предвыборном собрании томилинские птицеводы выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31 кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры Петра Николаевича Демичева. От имени коллектива птицеводов Н. В. Сауткина предложила предвыборному совещанию единодушно назвать П. Н. Демичева общим кандидатом в депутаты Совета Союза от трудящихся Люберецкого района.

Это предложение от имени комсомольцев Люберецкого избирательного округа поддержан первый секретарь ГК ВЛКСМ В. В. Дерябин, от имени лыткаринцев — председатель исполнкома Лыткаринского горсовета народных депутатов Г. А. Спирина, а также многосточница завода им. Ухтомского Герой Социалистического Труда А. И. Макарцева, заведующий Люберецким гороно А. И. Морозов и другие.

Вместе с тем все выступавшие призывают поддержать выдвижение кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Московскому сельскому избирательному округу № 2 председателя Верховного Суда СССР Льва Николаевича Смирнова.

Во всех выступлениях прозвучала мысль о том, что предвыборная кампания проходит в знаменательное время действия новой Конституции СССР, выполнения решений XXV съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК КПСС, а потому долг каждого — интенсивный творческий труд на благо Родины.

От имени городской партийной организации первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов призвал единодушно назвать общими кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по Люберецкому и Московскому сельскому избирательным округам П. Н. Демичева и Л. Н. Смирнова.

Окружное предвыборное совещание единогласно приняло решение: одобрить выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР кандидата в члены Политбюро, министра культуры СССР Петра Николаевича Демичева и просить его дать согласие баллотироваться по Люберецкому избирательному округу № 31 по выборам в Совет Союза.

Участники совещания решили поддержать выдвижение кандидата в депутаты Верховного Совета СССР председателя Верховного Суда СССР Льва Николаевича Смирнова и просить его дать согласие баллотироваться по Московскому сельскому избирательному округу № 2 по выборам в Совет Национальностей.

Предвыборное совещание утвердило доверенных лиц по избирательным участкам и приняло обращение ко всем избирателям Люберецкого избирательного округа № 31.

ДЛЯ СТРОЕК ПЯТИЛЕТКИ

Небывалые морозы нынешней зимы внесли свой нежелательные коррективы и в работу нашего завода. Ведь исходное сырье — песок и известняк для производства силикатного кирпича, бетонных плит и фундаментных блоков добывается в карьере. Но несмотря на зимние трудности, коллективы карьерного, автотранспортного и известкового цехов трудятся в эти дни с высокой отдачей.

Возьмем, к примеру, бригаду экскаваторщиков А. А. Туктена. Возглавляемый им коллектив ежедневно перевыполняет сменные задания. Самоотверженно трудится коллектив автотранспортного цеха. Лучшие в социалистическом соревновании сегодня здесь шофера В. Т. Беляев и А. А. Данилов.

Б. БЛАГОРАЗУМНЫЙ, директор Кореневского завода стройматериалов и конструкций.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

С ПОЗИЦИЙ ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТИ

С ПРИПОДНЯТЫМ настроением, единодушным стремлением по-деловому решить насущные вопросы предвыборной кампании пришли рабочие, служащие, инженерно-технические работники строительно-монтажного управления № 1 треста «Мособлгражданстрой» на открытое партийное собрание.

С докладом о задачах партийной организации и коллектива СМУ № 1 на период подготовки и проведения выборов в Верховный Совет СССР выступил пропагандист инженер-геодезист А. М. Трофимов. Докладчик рассказал о достижениях Страны Советов за время минувшее после предыдущих выборов, о значении новой Конституции СССР, которая наполнила новым, более глубоким содержанием работу органов государственной власти. В докладе А. М. Трофимова подчеркивалось важное значение организаторской и массово-политической работы среди тружеников СМУ № 1 и по месту жи-

тельства населения. Необходимо, отметил докладчик, обеспечить четкое выполнение положений новой Конституции СССР, Закона о выборах в Верховный Совет СССР, использовать агитационную и пропагандистскую работу в целях мобилизации усилий строителей на досрочное и качественное выполнение заданий четвертого года десятой пятилетки.

Интересно и живо проходило обсуждение доклада. Выступивший коммунист монтажник И. Н. Финогенов рассказал о том, что строители бригады Б. А. Жукова с начала нового года взяли ускоренный темп и решили подойти к выборам в Верховный Совет СССР с высокими достижениями в труде. Лично И. Н. Финогенов ежедневно выполняет задания на 140—150 процентов. Он призвал всех строителей СМУ № 1 отмечать дни подготовки к знаменательному событию ударной работой.

В выступлении председате-

ля постройкома Г. И. Гончаренко много внимания уделялось вопросам социалистического соревнования, укрепления производственной и трудовой дисциплины на объектах. Г. И. Гончаренко — руководитель агитколлектива, и он дал ряд практических советов агитаторам.

Комсомолка отделочница М. В. Мелехова заверила собрание, что она и ее подруги по бригаде приложат все силы для выполнения работ с высоким качеством и досрочной сдачи объектов в эксплуатацию.

Электросварщик коммунист В. Г. Моисеев — опытный агитатор. Ему поручен сложный участок жилого микрорайона, но с обязанностями он справляется успешно. Выступив на собрании, В. Г. Моисеев рассказал, как он проводит беседы с избирателями, и посоветовал молодым агитаторам действеннее использовать предвыборную кампанию для пропаганды положений новой Конституции СССР, Закона о выборах в Вер-

ховный Совет СССР. Надо, заметил агитатор, чтобы каждый избиратель глубоко сознавал: широ-

кие права и свободы, гарантированные советским людям, неотделимы от их гражданских обязанностей.

О масштабах работ в четвертом году пятилетки рассказал начальник управления И. Р. Толмасов. В первом квартале предстоит сдать в эксплуатацию 2 жилых дома: в г. Лыткарино и на Красной горке. Дело чести коллектива СМУ № 1, стремящегося достойно встретить день выборов в Верховный Совет СССР, — ввести объекты в строй действующих досрочно, с хорошим качеством выполнить все работы.

Собрание, проходившее в обстановке высокой активности, показало сплоченность коммунистов и беспартийных, их решимость с новыми успехами в выполнении указаний XXV съезда КПСС, ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК партии прийти к дню выборов в Верховный Совет СССР.

А. АБУБАКИРОВ,
заместитель секретаря
парторганизации.

В ИСПОЛКОМЕ
ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

Победители названы

Исполком Люберецкого городского Совета и президиум горкома профсоюза работников госучреждений подвели итоги социалистического соревнования поселковых Советов за IV квартал и 2-е полугодие 1978 года.

Первое место с вручением переходящего Красного знамени исполнку города Совета и президиум горкома профсоюза работников госучреждений и Почетной грамоты присуждено Косинскому поселковому Совету, второе место с вручением Почетной грамоты — Дзержинскому поселковому Совету, третье место с вручением Почетной грамоты — Октябрьскому поселковому Совету.

По итогам социалистического соревнования за 2-е полугодие 1978 года первое место присуждено Косинскому поселковому Совету.

Между соревнующимися поселковыми Советами за IV квартал 1978 года признаны победителями: Косинский в соревновании с Котельниковским и Октябрьским, Дзержинский — с Малаховским, Красковский — с Томилинским.

Исполком Люберецкого горсовета и президиум горкома профсоюза работников госучреждений решили представить для участия во Всероссийском социалистическом соревновании Косинский поселковый Совет, как победителя социалистического соревнования между поселковыми Советами Люберецкого района.

БЛАГОУСТРОЙ МИКРОРАЙОН

На очередном заседании исполнкома Люберецкого городского Совета был рассмотрен вопрос: «О мерах по благоустройству, санитарной очистке 115-го квартала г. Люберецы».

Исполком отметил, что в работе по благоустройству 115-го квартала достигнуты определенные положительные результаты. Вместе с тем, отдельные организации еще не приняли должных мер по обеспечению вывозки мусора с закрепленных территорий. Были отмечены недостатки в работе по благоустройству микрорайона со стороны добровольного общества автомобилистов, руководства совхоза «Белая Дача», продовольственного и промышленного торговцев.

Исполком горсовета обязал Люберецкое горжилуправление в срок до 20 апреля 1979 г. выполнить работы по наведению санитарного порядка в 115-м квартале.

Пора заняться

Позади экватор школьного года. Началась третья четверть — самая продолжительная. Мальчики и девочки вновь сидят за партами.

Это для ребят зимние каникулы — время веселого отдыха, новогодних утренников, а для учителей — пора учебы, подведения предварительных итогов.

В дни каникул Люберецкий городской прошел традиционные яицарские занятия учителей школ района. На педагогических чтениях и в методических объединениях учителя обменивались опытом, обсуждали планы на второе полугодие, актуальные вопросы улучшения учебно-воспитательной работы.

В. ВЛАДИМИРОВ.



ЗДЕСЬ ВСЕГДА ОЖИВЛЁННО

Ярко светят вечерами огни в клубе избирателей, расположенным во Дворце культуры «Искра» поселка Ухтомского. Все здесь привлекает внимание посетителей: красочно оформленные плакаты, стенд с литературой. На столах — свежие газеты и журналы, произведения Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрождение», «Целина».

Приветливо встречают избирателей агитаторы, которые проводят с ними беседы о новой Конституции СССР, о правах и обязанностях граждан нашей страны, о решениях новогоднего (1978 года) Пленума ЦК КПСС, 10-й сессии Верховного Совета СССР.

Большой интерес вызывают у посетителей беседы о радостных переменах, которые произошли в районе от выборов до выборов. Город Люберец и

окружающие его поселки украшены новыми благоустроенными домами, детскими учреждениями, магазинами. С начала пятилетки люберецане получили свыше 360 тысяч квадратных метров жилья.

Клуб избирателей всегда полон народа. Особенно много было в тот вечер, когда состоялась конференция по книге Л. И. Брежнева «Целина». Довольны ухтомцы и вечером отдохнули молодых избирателей, и другими интересными мероприятиями, которые регулярно проводятся в клубе избирателей.

К массово-политической работе с трудящимися, — рассказывает заведующий клубом избирателей П. Е. Трофимов, — у нас привлечено свыше 140 агитаторов, политинформаторов, пропагандистов, лекторов.

Они провели десятки бесед на

различные темы, ознакомили избирателей с важнейшими решениями партии и правительства, с успехами советского народа в строительстве коммунизма в нашей стране. Не один раз, например, наши агитаторы побывали в домах жителей избирательных участков, охватывающих улицы 8-го Марта, Шевякова, Урицкого, Коммунистическую, Ленина, Гоголя, Камова и другие. Основная тема их бесед — ознакомление избирателей с основными положениями Закона о выборах в Верховный Совет СССР, с задачами, поставленными в решениях XXV съезда КПСС.

В беседах с агитаторами трудящиеся ухтомского микрорайона заявляют о своем горячем стремлении ознаменовать предстоящие выборы в высший орган государственной власти трудовыми успехами, досрочным выполнением плана первого квартала.

А. ЯКОВЛЕВ.

В агитпункте избирательного участка № 11/1320, что расположен в помещении люберецкой средней школы № 6, я встретилась с секретарем комсомольской организации Люберецкого продтовара Ниной Зайцевой. Она рассказала, что в их агитколлективе много комсомольцев. Активную работу среди избирателей ведут молодые агитаторы Соловьев, Ширяева, Шустова, Волкова.

Одной из важнейших задач агитколлектива считают разъяснение избирателям Закона о выборах в Верховный Совет СССР. Большое внимание уделяется проведению агитационной работы с молодыми избирателями, которые впервые придут к избирательным урнам.

Е. КАРПОВА,
слушательница комсомольской школы журналистики.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 14 часов, в малом зале ГК КПСС проводится день лекций общества «Знание».

В повестке дня лекций: «Выборы в СССР — реальное проявление социалистической демократии» и «Международное положение СССР». Приглашаются лекторы, председатели организаций и секций общества «Знание».

Президиум правления городской организации общества «Знание».

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Сегодня, в 14 часов, в большом зале ГК КПСС состоится совещание заместителей секретарей парторганизаций по идеологии, руководителей агитколлективов и заведующих агитпунктами по вопросу подготовки к выборам в Верховный Совет СССР.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ПРОДУКЦИИ – ВО ГЛАВУ УГЛА

В решении проблемы надежного обеспечения населения продовольствием большую роль играет качество сельскохозяйственной продукции. Оно зависит от усилий тех, кто ее производит, а также от четкой организации заготовок, хранения и торговли продуктами, добытыми огромным трудом селян и шефов. Важность этой работы подчеркивал в докладе на июльском (1978 г.) Пленуме

— Мы трудимся в пятилетке качества, и это обязывает нас задачу повышения качества выпускаемой продукции ставить во главу угла, — сказал, открывая заседание, председатель исполкома горсовета В. Н. Кузнецов и предоставил слово для информации по обсуждаемому вопросу главному госинспектору по заготовкам и качеству сельскохозяйственной промышленности Л. М. Галимарданову. Выступающий характеризовал положение дел в районе за истекшие три года пятилетки.

В большинстве хозяйств качество реализуемой продукции за это время улучшилось, что отразилось и на районном показателе. Так, например, количество стандартного картофеля повысилось с 93,3 процента в 1976 году до 95,5 в 1978-м, стандартных овощей — с 95,6 процента до 96,2. Есть успехи и у животноводов. Удельный вес первосортного молока вырос за три года пятилетки с 86,3 процента до 91,3, охлажденного — с 77,5 до 83 процентов. Повысил-

ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежнев.

На днях исполком Люберецкого горсовета рассмотрел на своем заседании вопрос о работе руководителей и специалистов хозяйств района по совершенствованию заготовок и улучшению качества сельскохозяйственной продукции в десятой пятилетке.

съемный вес животных, сдаваемых на мясо. Снизилось количество нестандартных яиц и мяса птицы.

За годы десятой пятилетки достигнуты отрадные результаты по повышению качества молока в совхозе им. Моссовета, качества мяса — в совхозе «Белая Дача», овощей — в колхозе им. Дзержинского.

Планомерную работу по повышению качества сельскохозяйственной продукции проводят руководители и специалисты совхозов им. Моссовета, им. Горького, «Марфино», ОПХ «Коренево», Томилинского птицеводческого объединения. Здесь разработана система мероприятий по управлению качеством, организовано социалистическое соревнование за сдачу стандартной продукции, действующий советы по качеству.

Однако борьба за качество не везде ведется целенаправленно. В целом по району убытки от сдачи некондиционной продукции только в 1978 году составили:

растениеводство 285 тыс. рублей, в животноводстве — 350 тысяч. Ниже районных имеют показатели: по качеству картофеля — совхоз «Фоминское», овощей — совхоз им. Моссовета и колхоз им. Ленина, молока — племсовхоз

зяйству довести выход стандартных клубней до 96 проц., моркови — до 95, свеклы — до 95,6, капусты — до 92 процентов.

Г. П. Гомину предлагается здесь же, на заседании, поделиться опытом, который в других районах области уже взят на вооружение работниками торговли, а в нашем почему-то нет. Из рассказа Георгия Петровича видно, что доброе дело не требует больших затрат, а польза приносит очевидную. Работники торга в новом году готовы принять на базы и в магазины еще большее количество картофеля и овощей при условии, если они будут в хозяйствах тщательно рассортированы.

Об опыте организации контейнерных перевозок картофеля, внедренном в колхозе им. Ленина в содружестве с Лыткаринским тургом, рассказал руководитель хозяйства И. Н. Якушин. Члены исполкома одобрили этот опыт и рекомендовали к распространению. Вместе с тем предупредили руководство колхоза о необходимости механизированной сортировки клубней.

А вот заготовителям Люберецкого райпотребсоюза нечего было похвастаться. Предполагалось, что и они примут часть продукции прямо в поле. Однако руководство райпотребсоюза (председатель

Г. П. Чубаров) и заготконторы (П. Я. Обрезаненко) к добруму почину остались равнодушны, прияняв в поле лишь 400 тонн клубней. Члены исполкома предъявляют к руководителям сельской торговли и другие серьезные претензии: почему в новом хранилище на 1000 тонн так низка культура производства, почему оно с осени лишь частично загружено картофелем, в то время, когда спрос покупателей не удовлетворяется?

Заготовители райпотребсоюза дают обещание поправить дело в новом году, укрепить техническую базу, внедрить прогрессивные формы заготовок и реализации продукции.

Приняли к сведению справедливую критику о еще низком качестве поставляемой продукции руководители и специалисты хозяйств. Исполком обязал их обеспечить разработку и выполнение в каждом совхозе и колхозе четкой программы по улучшению реализации и повышению качества продукции в десятой пятилетке. С целью постоянного контроля и координации работы хозяйств и торгующих организаций исполнком создал районный совет по качеству сельскохозяйственной продукции под председательством члена исполкома Л. А. Семахиной.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

СТРОЙКАМ – КАЧЕСТВО И РИТМ

СИЛА ШТАБА

ИЗ ОПЫТА СООРУЖЕНИЯ КОТЕЛЬНОЙ В ПЯТОМ МИКРОРАЙОНЕ ГОРОДА ЛЫТКАРИНО

СТОМЕТРОВАЯ труба котельной в пятом микрорайоне Лыткарина, принятой госкомиссией в канун 1979 года, стала уже привычной деталью городского пейзажа. Котельная – новостройка – настоящая фабрика по выработке тепловой энергии. По окончании пуско-наладочных работ и доведения котлов до режимных параметров, она полностью обеспечит нужды города в тепле и горячей воде. Все ныне действующие маломощные котельные будут закрыты. Часть из них останется в резерве, часть переоборудуют в центральные тепловые пункты (ЦТП).

Пуск в эксплуатацию котельной даст значительный экономический эффект: уменьшится расход топлива и транспортные затраты, сократится число обслуживающего персонала. Не следует забывать и о том, что с ее пуском воздушный бассейн города Лыткарино станет чище.

Какие же задачи стояли перед строителями два года назад, когда они приступали к сооружению этой фабрики тепла? Помимо самой «коробки» здания, им предстояло построить мазутонасосную, газораспределительную подстанцию, газораспределительный узел, электроподстанцию, газо- и водопроводы, проложить километры высоковольтных кабелей, канализацию и теплосеть. Монтажникам предстояло установить сотни контролльно-измерительных приборов, котельно-вспомогательное оборудование, сложнейшие щиты автоматики и т. д. И это — далеко не полный перечень того, что предстояло сделать.

Строители хорошо понимали, что сооружение такой котельной, насыщенной современным технологическим оборудованием, потребует особого контроля за ходом ра-

бот. Ведь предстояло освоить: на сооружении самой котельной — 1006 тысяч рублей капиталовложений, на прокладке теплосети от котельной до центрального теплового пункта — 1347 тысяч рублей.

И поэтому, учитывая сложность стройки, исполком Лыткаринского горсовета в январе 1977 года создал штаб по строительству котельной. В него вошли: представители исполкома Лыткаринского горсовета, заказчика, генерального подрядчика — СМУ № 2 треста «Особстрой» № 2 и более десяти субподрядных организаций, в том числе и организации Министерства монтажных и специальных работ СССР.

Раз в неделю, по вторникам, на строительной площадке члены штаба проводили оперативные совещания. Они тщательно анализировали выполнение составленного и утвержденного исполнкомом совмещеннего графика строительно-монтажных работ. Тут же утверждалась задания на предстоящую неделю. Такое оперативное вмешательство помогало в более краткие сроки и с меньшими потерями ликвидировать «узкие места», внимательно следить за качеством работ.

Принимались меры для ускорения выдачи исправленной технической документации. Это позволило в срок и с высоким качеством провести электромонтажные работы, которыми руководили прорабы В. Ф. Латушки, А. М. Попов и Н. И. Басков из спецСМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж» и другие. Начальник участка спецСМУ-82 треста «Мособлпроммонтаж» Г. А. Смирнов оперативно и технически грамотно руководил монтажом вентиляционных установок. Строители СМУ-2 треста

«Особстрой» № 2 — генерального подрядчика, ССМУ-33 треста «Мособлтехмонтаж», работавшие на монтаже котлов и котельно-вспомогательного оборудования, шоферы АТК-19, коллективы всех пятинаадцати управлений и организаций, сооружавших котельную, работали с ясным пониманием особой важности возводимого для города объекта. Собщая, не кивая друг на друга, преодолевали они возникавшие трудности.

Штаб стройки сумел из представителей разных стройуправлений создать единый коллектив. И если ему требовалась помощь жителей города, она всегда оказывалась. Например, большинство коммуникаций к котельной было проложено по территории всего города, где земляные работы велись только ручным способом. И вели их люди, выделенные предприятиями и организациями города по решению исполнкома Лыткаринского горсовета.

Опыт сооружения общегородской котельной показал, что создание штаба было оправданным. Он оперативно принимал нужные решения и строго следил за их выполнением. Думаю, не ошибусь, если скажу, что для строительства особо важных объектов, в которых принимают участие многие строительные организации, такие временные штабы следует создавать и впредь. Кстати, в текущем году наш трест начнет строительство еще двух промышленных котельных — на заводе мясокомбината и фабрике им. Октябрьской революции. Несомненно, что опыт работы штаба, занимавшегося сооружением Лыткаринской котельной, будет полезен.

В. ТИХОМИРОВ,
зам. управляющего
трестом «Особстрой» № 2.

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ

ТОВАРЫ – НАРОДУ

Челябинский опытно-экспериментальный завод изготавливает детские игрушки, коляски, а также технологическую оснастку для предприятий, выпускающих товары народного потребления. Ежегодно производится 33 вида игрушек на сумму более 2,5 миллионов рублей.

НА СНИМКЕ: инженер-технолог В. Макрушина (слева) и конструктор Г. Фомина с образцами новых игрушек, подготовленных к производству.

Фото Б. КЛИПИНИЦЕРА.
(Фотохроника ТАСС).



ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Из рабочей поездки УЧАТСЯ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ

В ДК завода им. Ухтомского состоялось очередное занятие районной школы передового опыта и повышения квалификации культпросработников.

Старший методист Люберецкого Дворца культуры С. П. Кушнирова рассказала об итогах районного смотра-конкурса наглядной агитации. Победили в смотре Люберецкий Дворец культуры, Дома культуры завода им. Ухтомского, поселка Дзержинского, совхозов им. Морозова, «Белая Дача», Дворец культуры Томилинского птицеводческого объединения. Они награждены Почетными грамотами.

Первая страница журнала была посвящена итогам ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. О них рассказал заведующий кабинетом политпросвещения ГК КПСС Н. В. Бобков.

Потом был показан хроникально-документальный фильм о Всеобщем переписи населения. Третью страницу устного журнала заняли артисты Московской областной филармонии, они выступили с тематическим концертом «Россия — Родина моя».

О. ФИЛИППОВИЧ,
зав. методическим кабинетом
Люберецкого ДК.

ВСЁ СЛОВА, СЛОВА, СЛОВА...

Этот припев звучит в одном из итогов романса. Но одно дело — легкомысленная песенка. И совсем другое — несерьезное отношение к делу вполне солидных и ответственных товарищей.

В январе 1978 года СМУ-9 заключило с ЖКК «Всесоюзного объединения «Союзгазпромстрой» договор на капитальный ремонт водопровода и канализации в трех многоквартирных домах по Октябрьскому проспекту в Люберецах, которые принадлежат домоуправлению № 1 ЖКК «Союзгазпромстрой». Общая стоимость работ — 33,5 тыс. рублей — была распределена на 4 квартала, примерно равными частями.

Как же СМУ-9 выполнило это задание? В феврале на запрос домауправления начальник участка СМУ-9 г. Климов ответил: «Пока домауправление № 1 не пробьет отверстия в стенах и перекрытиях между квартирами дома № 380 «ж» они не приступят к работе». Отверстия были пробиты, однако дело с места не сдвинулось.

В апреле мы снова напомнили руководителям СМУ-9, что дыры в стенах создают жильцам неудобства и не украшают квартиры. На это последовал новый ответ из СМУ-9: «Нет фондов на сантехнические приборы, и пока заказчик приборов не даст, к ремонту не приступим».

Прошло 3 месяца после выхода приказа, а руководители СМУ-9 по-прежнему бездействовали. В сентябре, после нашего обращения в газету «Правда», был назначен новый срок окончания ремонта домов (уже в третий раз!) — 25 декабря. Но и на этот раз дело с места не сдвинулось. Однако это не тревожит начальника СМУ-9 т. Ровнера и секретаря партбюро управления т. Калиниченко.

Может в 1979 г. эти руководители от слов перейдут к делу? **Г. БАШКАТОВ,** председатель группы народного контроля домауправления № 1.

„ГОВОРИТ И ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА...“



ЭТИ СЛОВА, произнесенные в эфире известными спортивными комментаторами, волнуют каждого болельщика. Этими же словами 19 июля 1980 года откроется для радиослушателей и телезрителей гигантский спортивный праздник — Игры XXII летней Олимпиады. Болельщики всего мира смогут увидеть каждый олимпийский день во всем его многообразии: рекордный забег легкоатлетов, турнир боксеров, финиш велосипедной гонки, самый быстрый заплыв, баскетбольный матч и многое другое...

Большая ответственность и нагрузка лежит на плечи хозяев олимпийского эфира — режиссеров, операторов, работников технической службы, комментаторов и корреспондентов Центрального телевидения.

Увидеть и услышать Олимпиаду помогут лучшие тележурналисты страны. Те, чьи голоса мы хорошо знаем по репортажам с крупнейших всесоюзных и международных соревнований, с олим-

пийских арен Токио, Мехико, Мюнхена, Монреяля. Среди них — известные в прошлом спортсмены — Александр Иваничук, Нина Еремина, Анна Дмитриева, Евгений Майоров, Владимир Маслаченко, Лариса Петрик, Людмила Титова и другие.

Всего около пятисот человек составят советскую олимпийскую телекоманду. В нее войдут не только москвичи, но и представители Ленинграда, Киева, Минска, Тбилиси, Риги, Таллина и других городов — те, кто прошел своеобразный смотр-конкурс на профессиональное мастерство и отличное знание спорта.

На СНИМКАХ: матч комментирует народный артист РСФСР, заслуженный мастер спорта Николай Озеров; веселая минута выдалась у спортивных комментаторов, заслуженных мастеров спорта Нины Ереминой и Владимира Маслаченко. (Фото И. УТКИНА, В. ЕГОРОВА и А. СТУЖИНА.)

(Фотохроника ТАСС.)

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ ЕЖЕГОДНО...

В первых числах января Котов уволился по собственному желанию. Хотя он добросовестно отработал весь предыдущий год, администрация предприятия решила не выплачивать ему тринадцатую зарплату, мотивируя это тем, что приказ об увольнении был издан до призыва о выплате ежегодного вознаграждения. Котов считал, что с ним обошлись несправедливо. Возник спор. Он был решен судом в пользу истца. Прежде всего потому, что вознаграждение по итогам годовой работы выплачивается всем членам конкретных трудовых коллективов, проработавшим в течение всего календарного года.

Тринадцатая зарплата выплачивается рабочим и служащим из фонда, образуемого за счет прибыли, полученной предприятием или организацией. Размер вознаграждения определяется с учетом результатов труда работника и продолжительности его непрерывного стажа.

На основе этих принципов выработаны и заводские положения о порядке выплаты вознаграждения по итогам годовой работы. Местные (локальные) положения ут-

верждаются администрацией предприятия или организации по согласованию с ФЗМК профсоюза. Во избежание недоразумений Госкомтруд СССР и ВЦСПС утвердили межотраслевые «Рекомендации о порядке и условиях выплаты работникам предприятий и организаций народного хозяйства

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

вознаграждения за общие результаты работы по итогам за год».

Тринадцатая зарплата выплачивается всем рабочим и служащим, состоящим в штате конкретного предприятия. Она начисляется, исходя из фактического заработка работника, а не ставки, которая ему установлена. Для того, чтобы получить первое годовое вознаграждение, нужно проработать на заводе, фабрике, организации не меньше полного календарного года.

Лица, проработавшие меньший срок, могут получить тринадцатую зарплату, но при наличии уважительных причин. Их примерный пе-

речень приводится в названных Рекомендациях. Это — призыв на службу в Вооруженные Силы СССР, обучение на курсах повышения квалификации с отрывом от производства по направлению предприятия, работа на выборных должностях в партийных, советских, профсоюзных, комсомольских органах. Сюда же относится и увольнение в связи с переходом на пенсию по возрасту или инвалидности.

Размер вознаграждения конкретному работнику может быть увеличен или уменьшен в зависимости от его вклада в производство. Надбавка или сокращение, как правило, не должны превышать 25 процентов от общей суммы вознаграждения. Причинами для уменьшения размера тринадцатой зарплаты могут быть производственные упования, нарушения трудовой дисциплины.

Споры по всем вопросам, связанным с вознаграждением по итогам годовой работы предприятия, разрешаются в комиссиях ФЗМК профсоюза и народных судах.

И. ГРАНКИН,
юрист (ТАСС).

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «МОИ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» — 11, 15, 18-30; «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — 13, 17, 20-45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «МУЖЧИНЫ НА ОДНО ЛИЦО» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО

Сегодня: «С ЛЮБОВЬЮ» — 18, 19, 21.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Люберецкий городской парк культуры и отдыха предлагает вам пользоваться услугами базы проката зимнего инвентаря.

На базе проката вы можете получить во временное пользование лыжи, коньки, ботинки, санки и т. д.

Справки по телефону 553-17-74.

База проката работает с 10 до 14 часов ежедневно.

Пользуйтесь услугами нашей базы проката!

ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА.

2-3

ОТЦОВСКИЙ НАКАЗ

На долю моего поколения выпали суровые испытания в годы Великой Отечественной войны. Мне пришлось вступить в бой с первого дня войны, так как я был кадровым военным. А свое первое офицерское звание я получил в 1939 году в стенах старейшего военного училища имени Верховного Совета РСФСР, основанного по инициативе В. И. Ленина.

Более тридцати лет наш советский народ живет под мирным небом. Наша Коммунистическая партия, Советское правительство делают все для того, чтобы упрочить мир на земле. На страже рубежей нашей Родины стоят советские воины. В боевой строй защитников страны встал и мой сын. Вчерашний слесарь-сборщик завода им. Ухтомского, он пошел по моим стопам — стал курсантом Московского Краснознаменного высшего офицерского командного училища им. Верховного Совета РСФСР. Своему сыну я даю на-каз:

Я признаюсь, горжусь тобой, сын мой, что учишься в училище курсантом. Из стен его и я перед войной со сверстниками вышел лейтенантом. Мы груз войны давно свалили с плеч и смотрим вдаль грядущего смелее.

Мой сын, ты должен тишину сберечь, в твоих руках оружие мощнее. Перед тобою долгие годы. Но чтобы ни случилося

над миром, над миром, Надеюсь, будешь ты, мой сын, всегда умелым, стойким, честным командиром.

Традиции училища храня, Оно дает широкую дорогу... Сам Ленин в нем — почетный командир. А это говорит о многом.

А. ГУЩИН, ветеран Великой Отечественной войны.

НОВОСТИ СПОРТА

Отличились лыжаринские пловцы

В Калининграде в 25-метровом бассейне «Вымпел» завершили свое первенство юные пловцы четырех городов Подмосковья.

Быстрой стала вода этого бассейна для пловцов лыжаринской ДЮСШ «Кристалл». С. Нечаева и Я. Сазонкиной (оба — 1966 г. рождения), выигравших здесь по четыре дистанции.

Вместе с друзьями по команде они же поднялись на верхнюю ступень пьедестала почета и в эстафетном плавании, завоевав тем самым командную победу в своей возрастной группе (тренер А. Зотов).

В состязании спортсменов двух других возрастов впереди сильный коллектив Калининграда.

В эти же дни в Горьком в 50-метровом бассейне на всесоюзных соревнованиях отличного результата добились А. Чирков и А. Ковтун, также из Лыжарина (тренер В. Соболь, Ю. Чудаев, А. Зотов), ставшие победителями. Им вручены кубки.

В командном зачете наши спортсмены на четвертом месте.

В. ФУФУРИН, инструктор.

ЗИМНИЙ ДЕНЬ

С большим трудом
Тропинку нахожу:
Чуть темной полосой
Она в снегу видна.
И сразу тишина,
Когда я в лес вхожу —
От неба
И до сердца
Тишина
Стою минуту.

Может, целый век.
От ног моих
На снег
Ложится тень.
Сверкает снег,
Январский чистый снег.
Тень удлиняется.
Уходит зимний день

М. АКСЕНОВ.

КНИГИ ПО ИСКУССТВУ

В Люберецкую районную библиотеку поступили новые книги по искусству:

Ю. КЕЛДЫШ: Очерки и исследования по истории русской музыки. М., Советский композитор, 1978 г.

Ю. ПАНАСЬЕ: История подлинного джаза. Л., Музыка, 1978 г.

Песни пяти материков. М. Прогресс, 1978 г.

Б. ПОЮРОВСКИЙ. Мария Миронова, Александр Менакер. М., Искусство, 1978 г.

Н. РОСЛАВЛЕВА. Марис Лиепа. М., Искусство, 1978 г.

А. ТАРАСОВА. Документы и воспоминания. М., Искусство, 1978 г.

Л. ЯНГУНКОВА. Тамара Макарова. М., Искусство, 1978 г.

СРЕДА, 17 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.05 В. Белов. «Плотницкие рассказы». Спектакль.

10.35 Клуб кинопутешествий.

14.50 По Испании. Кинопрограмма.

15.40 Родная природа.

16.05 Поэт солистка Казахского телевидения и радио Л. Тулешева.

16.30 Подмосковье — год 1978-й.

17.30 Отзовитесь, горнисты!

18.00 Жизнь науки.

18.30 В каждом рисунке — солнце.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Алкоголизм. Беседы врача.

19.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — СКА (Ленинград). 1-й и 2-й периоды.

21.00 Время.

21.35 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — СКА (Ленинград). 3-й период.

22.10 Фестивали, конкурсы, концерты.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.45 Дела московского комсомола.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 Школа передового опыта животноводов Подмосковья.

21.00 Концерт.

21.35 Справочное бюро.

21.50 Это вы можете.

22.40 «Северные плессы». Документальный фильм.

19.30 Я иду по земле добром. Выступление Северного русского народного хора.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 Выступление национального ансамбля танца Бирмы.

21.00 Концерт.

21.35 Круг чтения.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 Выступление национального ансамбля танца Бирмы.

21.00 Программа документальных фильмов.

21.40 «Три сестры». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отделы партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26 83; редактор — 553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер —